
В Амурской области руководитель бюджетного учреждения подозревается в растрате

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя бюджетного учреждения Амурской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение с использованием служебного положения вверенных денежных средств в особо крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый в период с 2016 по 2021 годы необоснованно начислял и выплачивал заработную плату лицу, трудоустроенному на должность слесаря-сантехника учреждения, которое фактически трудовые функции по указанной должности не исполняло. Предварительная сумма ущерба составила более 1,2 млн. рублей.

Поводом и основаниями к возбуждению уголовного дела послужили результаты оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области, а также материалы проверки, поступившие из органов прокуратуры.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1649172>